Date de révision: 2025-06-01



POMERLEAU POLITIQUE D'ENTREPRISE

Politique sur l'utilisation des témoins de connexion

Lorsque vous visitez les sites Web de Pomerleau Inc. (« Pomerleau », « nous », « notre » ou « nos »), situés aux adresses suivantes : https://pomerleau.ca et https://jobs.pomerleau.ca (individuellement, le « Site Web » et collectivement, les « Sites Web »), Pomerleau et des tiers autorisés utilisent des témoins pour recueillir des renseignements à votre sujet. La présente politique sur l'utilisation des témoins (la « Politique ») vous informe sur la façon dont nous (et les tiers) utilisons les témoins de connexion, ainsi que sur les renseignements que vous choisissez de nous transmettre lorsque vous naviguez sur nos Sites Web.

Il est à noter que la présente Politique doit être lue conjointement avec notre <u>Politique sur les renseignements personnels</u>, qui décrit comment Pomerleau recueille, utilise, divulgue et conserve les renseignements personnels, y compris les renseignements recueillis par l'entremise des Sites Web.

Qu'est-ce qu'un témoin de connexion?

Les témoins de connexion, aussi appelés « cookies », sont de petits fichiers enregistrés sur votre appareil (par exemple : ordinateur, téléphone mobile, etc.) lorsque vous visitez un site Web. Ils permettent de conserver certaines informations entre vos, telles que vos identifiants de connexion ou vos préférences linguistiques.

Les témoins peuvent être temporaires ou permanents. Les témoins temporaires (ou « de session ») ne sont utilisés que durant votre visite sur nos Sites Web et supprimés lorsque vous fermez votre navigateur. Les témoins permanents sont conservés sur votre appareil après votre visite, jusqu'à leur suppression manuelle ou automatique par votre navigateur.

Les témoins que nous installons sont appelés **témoins de première partie**. Nous utilisons également des **témoins de tiers**, c'est-à-dire des témoins provenant d'un domaine différent de celui de nos Sites Web.

Types de témoins utilisés sur nos Sites Web

Selon le Site Web que vous consultez, nos Sites Web peuvent, selon le cas, utiliser principalement les quatre (4) types de témoins suivants :

Témoins strictement nécessaires

Ces témoins sont essentiels au bon fonctionnement du Site Web et ne peuvent pas être désactivés dans nos systèmes. Ils sont généralement installés en réponse à des actions que vous effectuez équivalant à une demande de services, telles que la configuration de vos préférences de confidentialité, la connexion à votre compte ou le remplissage de formulaires. Vous pouvez paramétrer votre navigateur pour bloquer ces témoins ou vous en avertir, mais certaines fonctionnalités du Site Web pourraient alors ne pas fonctionner correctement. Il convient également de noter que ces témoins n'enregistrent aucune information d'identification personnelle.

Date de révision : 2025-06-01

Témoins de performance

Avec votre consentement, ces témoins recueillent des renseignements sur l'utilisation des Sites Web afin d'en améliorer les performances et l'expérience utilisateur. Par exemple, ils nous permettent d'identifier les pages les plus consultées, de surveiller le trafic sur nos Sites Web et de compiler des données analytiques anonymes. Ils peuvent également servir à repérer et corriger des problèmes techniques sur nos Sites Web.

Nous utilisons divers outils à cette fin, dont Google Analytics, qui nous aide à mieux comprendre le comportement des visiteurs sur nos Sites Web. Pour fournir ce service, Google Analytics peut recueillir certaines données sur vous à partir de votre appareil, telles que les pages que vous avez consultées, la durée de votre visite, votre adresse IP, le chemin d'accès au Site Web, et d'autres données similaires. Google Analytics met également à disposition un module de désactivation, accessible ici : https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/, qui permet de refuser le suivi sur l'ensemble des Sites Web.

Témoins de personnalisation

Avec votre consentement, ces témoins sont utilisés pour reconnaître et mémoriser vos préférences. Par exemple, les témoins de fonctionnalité peuvent utiliser des informations, telles que vos préférences linguistiques, afin d'améliorer votre expérience lors de votre prochaine visite sur nos Sites Web.

Témoins marketing

Avec votre consentement, ces témoins recueillent des informations sur vos habitudes de navigation et sont généralement placés sur nos Sites Web par nos partenaires publicitaires. Ils peuvent être utilisés pour établir un profil de vos intérêts et vous montrer des publicités pertinentes sur d'autres sites.v

Témoins de sites Web tiers

Lorsque vous naviguez sur nos Sites Web, il est possible que vous soyez redirigé vers des sites Web de tiers pour certaines activités, comme répondre à un sondage, consulter une offre d'emploi ou accéder à du contenu hébergé ailleurs (par exemple, une vidéo intégrée ou un article d'actualité). Ces sites Web peuvent utiliser leurs propres témoins, sur lesquels nous n'avons aucun contrôle, et ce, même si vous y êtes redirigé à partir de notre Site Web.

Nous vous invitons à lire attentivement les politiques de confidentialité de ces sites avant de leur transmettre des renseignements personnels ou d'interagir avec leurs fonctionnalités.

Comment puis-je gérer mes préférences en matière de témoins?

Vous disposez plusieurs options pour gérer les témoins sur votre appareil. La plupart des navigateurs offrent des paramètres permettant de bloquer ou de supprimer les témoins enregistrés. Nous vous encourageons à consulter les paramètres de votre navigateur pour en savoir plus sur les choix qui s'offrent à vous.

Veuillez toutefois noter que la désactivation de certains témoins peut limiter l'accès à certaines fonctionnalités de nos Sites Web ou nuire à leur bon fonctionnement. Cela pourrait affecter la fluidité de votre navigation ou restreindre certaines expériences interactives, comme l'accès à des contenus personnalisés ou des formulaires dynamiques.

Date de révision : 2025-06-01

Contactez-nous

Si vous avez des questions, des préoccupations ou des plaintes concernant cette Politique, veuillez contacter :

Marie-Élisabeth Baribeau Responsable de la protection de la vie privée Pomerleau Inc. 500, rue Saint-Jacques, 3e étage Montréal QC H2Y 1S1

Courriel: vieprivee@pomerleau.ca

